‘ Dopisz mate 1 wielkie litery.
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® Wsrod dopisanych liter podkresl litery oznacza-
jace samogloski. Napisz, ile ich jest.




‘ Utworz z podanych sylab wyrazy zwigzane ze
szkola: dwa — dwusylabowe 1 dwa — trzysylabowe.
Napisz je.
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‘ Podpisz obrazki.
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¢ Otocz petlami wyrazy jednosylabowe. Podkresl
w nich litery oznaczajace spotgtoski.
¢ U6z zdanie z wybranym wyrazem 1 je napisz.
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‘ Dobierz do obrazkow wilasciwe zdania 1 je napisz.

Czarny kot lezy na krzesle.
Czarny kot siedzi za krzestem.
Rudy kot sto1 przed krzestem.
Szary kot siedzi za krzestem.
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‘ W kazdym szeregu podkresl trzy wyrazy, ktore
pasuja do obrazka.
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zwierze, pies, kura, owad, ptak

flakon, talerz, wazon, naczynie, kubek
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‘ Popatrz na obrazki 1 zaznacz wtasciwe odpowie-

dzi.
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Na obrazkach:

tak

nie

* sg tylko ptaki

* jest jeden ptak

* jest jeden owad

e 53 ZWierzeta

1 papuga

* s zwierzeta domowe: pies, kot

* sq zwierzeta egzotyczne — zyrafa 1 lis

* sg tylko zwierzeta, ktore majq
cztery nogi




‘ Podpisz kazda grupg¢ obrazkéw jednym z poda-
nych wyrazow.

drzewa, owoce, kwiaty, warzywa
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‘ Jaka jest dzisiaj pogoda? Otocz pe¢tla odpowied-
nie obrazki. Dorysuj jeszcze jeden element cha-
rakterystyczny dla dzisiejszej pogody.
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‘ Polacz nazwy z wlasciwymi czesciami roweru.
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‘ Podkresl znaki drogowe, ktdre oznaczaja, ze miej-
sce jest szczegodlnie uczgszczane przez dziecl.
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‘ Wywnioskuj, jakich liczb brakuje w kazdym

szeregu 1 je dopisz.
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‘ Wykonaj polecenia.
¢ Oblicz.
6—-3= 5-3=
§—2= 10-1=
9-—7= 2+3=

¢ Napisz pod zegarami, ktora godzing wskazuje
kazdy z nich.

347 =
6+3 =
9+0=
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¢ Zmierz wskazane dlugosci 1 je zapisz.
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‘ ,.Zapla¢” za zabawki. Zaznacz odpowiednie mo-

nety.




“ Rozwiaz zadanie.

Kazik wystat z kolonui 1 pocztowke do rodzi-
cow, 2 pocztowki do babci 1 dziadka 1 3 pocz-
towki do kolegow. Ile pocztowek wystat Kazik
z kolon11?

Odpowiedz:

‘ Rozwiaz zadanie.

W sali, w srodkowym rzedzie, stato 10 stolikow.
Teraz stojq tam o 2 stoliki mniej. Ile stolikow
sto1 teraz w srodkowym rzedzie?

Odpowiedz:
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